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Mockea



CYMMA YITIOB
TPEYTOJNIbHUKA

CyLLeCcTBYET NN TPEYIOSibHUK C yrriamu
103°,137°,40 °?

Hangute TpeTtun yron TpeyronbHUKa, ecnu
OBa ero yrna pasHbl 27°,70 °.

CyLLeCcTBYET NN TPEYIOSibHUK, Y KOTOPOro ABa
TYynbIX yrra7

OAauH 13 yrnoB paBHOOEOPEHHOIO
TpeyronbHWKa paseH 140 °.Hangute
OCTarbHbIe YIhbl.

B TpeyronsHuke ABC yron A=40°, yron B=50 °.
Kakou 3710 TpeyronbHuk: OCTpoyFOJ'IbeII/I
NPAMOYrOfibHbIW, TYMNOYroSfibHbIN?



CYMMA YITIOB
TPEYTOJNIbHUKA

1. CywecTByEeT N TPEYronbHUK C yrnamu
103°,137°,40 °?

OTBeTbI:

* lla

* Her

* HEBO3MOXHO OTBETUTb




CYMMA YITIOB
TPEYTOJNIbHUKA

2. Hangute TpeTtuun yron TpeyronbHUKa,
eClnu ABa ero yrna pasHbl 27°,70 °.

BbIGEPW MPABUIbHbLIN OTBET:
e 83°

* 150°

 He xBaTaeT AaHHbIX




CYMMA YITIOB
TPEYTOJNIbHUKA

3. CyLllecTBYET N TPEYronbHUK, Y KOTOPOro
OBa Tynbix yrna??

BbIBEP/ BEPHbIV OTBET:
 lla

* Her

* lHoraoa




CYMMA YITIOB
TPEYTOJNIbHUKA

4. OpuvH 13 yrrnos paBHOOEOPEHHOIO
TpeyronbHWKa paseH 140 °.Hangute
oCTallbHble YIibl.

e 20°n20°
e 20°nN30°
e HEBO3MOXXHO BbIYUCIIUTb




CYMMA YITIOB
TPEYTOJNIbHUKA

5. B TpeyronbHuke ABC yron A=40°, yron B=50°.
Kakow 3TO TpeyrosfibHMK: OCTPOYroNbHbIN,
NPAMOYTIOnbHbLIW, TYNOYTrONbHbLIN?

BbIBEPW MPABUIbHbLIV OTBET
* HeBO3MOXHO onpeaenuTb

e OCTPOYronbHbIV

» TynoyronbHbIN

* [1paAMOYronbHbIV




3AINOMHM:

« CyMMa yrnoB TpeyronbHuka paBHa 180°.



[lpaBunbLHO, Monoaeu!




HenpaBunbHO!
[logyman n oTBeTb eLle pas.




